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З В І Т

Правління УТ НКТД за період 05.2003р. - 05.2004р.


Організаційна робота

Проведено два засідання правління, на яких було розглянуто такі питання:

· Вибори заступників голови і вченого секретаря УТ НКТД на період 2003-2005 рр.

· Вибори бюро правління УТ НКТД на період 2003-2005 рр.

· Розподіл обов’язків серед членів бюро.

· Найближчі задачі Правління УТ НКТД.

· Про роботу регіональних відділень УТ НКТД. 

· Про підготовку доповідей на 15-у Всесвітню конференцію з НК в Монреалі. 

· Про інформаційну підтримку "Інформаційного бюлетеня УТ НКТД". 

· Затвердження плану проведення конференцій і семінарів з НК в Україні на 2004 р.

· Про сплату щорічного членського внеску за 2004 р. в Європейську федерацію з неруйнівного контролю (EFNDT). 
За звітний період в УТ НКТД прийнято 20 нових колективних членів:

· Технологічний університет Поділля, м.Хмельницький

· ДП "Диамех-Украина", м.Харків

· Ін-т хімічної технології та промислової екології об'єднання "Краситель", м.Рубіжне, Луганської обл.

· ЕнКоГ-інжиніринг, м.Київ

· ДП "Подільский ЕТЦ", м.Хмельницький

· ЗАТ "Ракс", м.Дніпродзержинськ
· ТОВ "Aristos", м.Київ

· ТОВ "Промхімтехнологія", м.Київ

· ВНЗ "Український навч.-виробн. центр "Укртехпрогрес", м.Харків

· ДПІІ "Кью Ей Менеджмент Ентерпрайз", м.Дніпропетровськ 

· ТОВ "Ламелла", м. Кривий Ріг

· Приватна виробничо-комерційна фірма "Украгротех", м.Дніпродзержинськ
· ТОВ "Промтехдіагностика", м.Кривий Ріг

· ВАТ "Облтеплокомуненерго", м.Чернігів

· ЗАО "Морське бюро Регістру", м.Одеса

· ДАК "Укргідроенерго", м.Вишгород, Київської обл. 

· ТОВ "НВП "Атоменергоконтроль-сервіс", м. Енергодар, Запорізької обл.
· НВП "Дніпрочорметавтоматика", м.Дніпропетровськ

· Херсонський державний технічний університет, м.Херсон

· Кілійський суднобудівельно-судноремонтний завод, м.Кілія, Одеської обл.
Організація конференцій, семінарів та виставок з НК в Україні

З 19 по 23 травня в м.Києві в Інституті електрозварювання ім.Е.О.Патона НАН України відбулася 4-а Національна науково-технічна конференція і виставка "Неруйнівний контроль та технічна діагностика - 2003". Конференція була організована УТ НКТД разом з Національною академією наук України, Інститутом електрозварювання ім.Е.О.Патона НАН України, НАК "Нафтогаз України", Державним комітетом України по нагляду за охороною праці і Національним авіаційним університетом за підтримки Європейської федерації неруйнівного контролю і Всесвітнього комітету неруйнівного контролю (ICNDT). У конференції взяли участь відомі вчені, виробники й експлуатаційники засобів НК і ТД з України, Росії, Білорусі, Молдови – усього понад 450 спеціалістів із приблизно 180 організацій і підприємств. На конференцію було представлено 139 доповідей, з яких близько 90 було заслухано на двох пленарних і восьми секційних засіданнях. Паралельно з засіданнями секцій проходила  виставка приладів і засобів для НК і ТД. У роботі виставки взяли участь 24 експонента з України, Росії, Молдови. Спільний стенд на виставці мали товариства НК і ТД України, Росії і Білорусі – УТ НКТД, РОНКТД і БАНКТД.

Традиційна Конференція і виставка "Сучасні методи і засоби неруйнівного контролю і технічної діагностики" пройшла з 6 по 10 жовтня 2003 р. у м.Ялта. Організатори конференції: УІЦ "НАУКА. ТЕХНІКА. ТЕХНОЛОГІЯ" і НВП "Машинобудівництво" за підтримкою УТ НКТД, а також РОНКТД, БАНКТД, Дніпропетровського національного університету. У роботі конференції взяли участь 180 фахівців, в тому числі: з України, Росії, Молдови, Білорусі, Литви, Німеччини, які представляли 28 промислових підприємств, 18 вузів, НДІ і КБ, 29 науково-виробничих фірм, 19 експертних і діагностичних центрів, а також громадських організацій. На конференцію було подано 111 доповідей (близько 60 з них – заслухано). 

Щорічний Науково-практичний семінар "ЛЕОТЕСТ" відбувся в м.Славсько, Львівської області з 16 по 21 лютого 2004 р. Цього разу семінар був присвячений проблемам електромагнітних і акустичних методів контролю. Семінар був організований Західним відділенням УТ НКТД (голова – к.т.н. В.М.Учанін) за допомогою УТ НКТД, Фізико-механічного інституту ім. Г.В. Карпенка НАН України, Івано-Франківського НТУ нафти і газу, Центру "ЛЕОТЕСТ-МЕДІУМ", НВФ "Ультракон-Сервіс",  НВФ "ЗОНД".  На семінар було представлено 36 доповідей. Кращі доповіді опубліковано в збірнику наукових праць, що входить до переліку ВАК України. 
C 26 по 28 листопада 2003 р. у Києві на території Міжнародного виставкового центру пройшов 2-й Міжнародний промисловий форум "Виробництво і захист – 2003", який проводився за дорученням Кабінету Міністрів України. УТ НКТД спільно з Українським науково-виробничим центром з стандартизації, метрології і сертифікації і ЗАТ "Міжнародний виставковий центр" був співорганізатором виставки «Зразки, стандарти, еталони, прилади», яка пройшла в рамках цього форуму і мало свій стенд. УТ НКТД, а також Технічний комітет із стандартизації ТК-78, Інститут електрозварювання ім. Е.О.Патона НАН України, ОСП Асоціації "Укрексперт" були організаторами семінару "Неруйнівний контроль і технічна діагностика", на якому були розглянуті й обговорені питання введення в Україні нових національних стандартів в області неруйнівного контролю, гармонізованих з європейськими, сертифікації персоналу з НК і атестації лабораторій, що виконують НК об'єктів підвищеної небезпеки.

Кримським регіональним відділенням УТ НКТД (голова – О.М.Ткаченко, заст. голови – Л.О.Карпенко) організовано і проведено в м.Ялта семінар "Дефектоскопист учит дефектоскописта", що був присвячений застосовуванню методів контролю, що забезпечують експлуатаційну надійність при виготовленні, монтажі, експлуатації, технічному діагностуванні і ремонті несучих металоконструкцій, вантажопідйомних кранів, парових і водогрійних котлів, посудин, технологічного устаткування і трубопроводів, магістральних газопроводів. В роботі семінара взяли участь близько 40 фахівців з НК і ТД підприємств теплокомуненерго, експертно-технічних центрів, випробувальних лабораторій з різних областей України.

 Східне регіональне відділення УТ НКТД (голова – М.Ф.Хорло) і ВТП "Укренергочормет" були співорганізаторами 4-го семінару-виставки "Сучасні технології і прилади неруйнівного контролю і технічної діагностики", який відбувся 20-21 листопада 2003 р. у Харкові. Підтримку в організації семінару надали НТЦ "Термоконтроль" ХНУРЕ, кафедра "Прилади і методи НК" НТУ "ХПІ", група підприємств "Ультракон". У роботі семінару-виставки взяло участь понад 180 учасників з 60-ти підприємств і організацій України. На семінар було представлено і заслухано 20 доповідей. 

Участь в міжнародних конференціях і виставках з НК
Представники УТ НКТД  прийняли участь в роботі:

· 4-ї Міжнародної спеціалізованої виставки приладів і обладнання для НК "Дефектоскопия – 2003" (9-12.09.2003) в м.Санкт-Петербург;
· Конференції "Современные направления развития НК и ТД" в м.Мінськ (17.09.2003), що була присвячена 10-річчю утворення Білоруської Асоціації НК і ТД;

· Засіданні Вченої Ради Інституту прикладної фізики НАН Республіки Білорусь (15.10.2003), присвяченому 40-річчю утворення Інституту;

· Першої национальної конференції і виставки "Методы и средства НК и ТД" (21-24.10.2004) в Республіці Молдова;
· 3-ї Міжнародної виставки і конференції "Неразрушающий контроль и техническая диагностика в промышленности" в м.Москва (17-19.03.2004).
Стандартизація в галузі НК і ТД

УТ НКТД проводив роботу в напрямку просування в Україні гармонізованих європейських стандартів з НК.  З цією метою був організований і проведений в м.Києві 27 листопада 2003 р. семінар "Неруйнівний контроль і технічна діагностика",  на якому були розглянуті й обговорені питання введення в Україні нових національних стандартів в області неруйнівного контролю, гармонізованих з європейськими.

Розроблений і поданий до Держспоживстандарту України план гармонізації європейських і міжнародних стандартів на 2005-2006 рр.

За співпраці УТ НКТД, Інституту електрозварювання ім. Е.О.Патона НАН України, Енергетичної Консалтингової Групи, Доноргрес виконуються роботи по розробці  нормативного документу "Ультразвуковий контроль зварних з'єднань котлів, трубопроводів і посудин". Перша редакція документу отримала відгуки профільних організацій і підприємств. З урахуванням зауважень розроблена друга редакція цього НД. При розробці документу враховані сучасні досягнення в галузі технічних засобів і технологій НК. 

Члени правління Товариства О.В.Мозговой, М.М.Сунцов, Ю.М.Посипайко взяли участь в 4-му засіданні робочої групи з неруйнівного контролю науково-технічної комісії з метрології Міждержавної Ради СНД (22-24.03.2004).
Робота в галузі сертифікації персоналу

Продовжувались роботи з удосконалення системи сертифікації персоналу з НК за процедурою УТ НКТД, що регламентується стандартами ДСТУ EN 473-2001 та СТТУ УТНКТД 01-2000. 

В 2004 р. орган із сертифікації персоналу УТ НКТД пройшов процедуру визнання відповідно до вимог ДСТ Р 51000.9-97 і правил Системи добровільної сертифікації й одержав Атестат акредитації №18 від 19.03.2004 р., який підтверджує компетентність проводити роботи з добровільної сертифікації персоналу в області НК у відповідності зі стандартами: ГОСТ 30489, EN 473, ISO 9712 на 1, 2 і 3 кваліфікаційні рівні по сімох методах НК у дванадцятьох виробничих секторах. 

В системі сертифікації УТ НКТД отримали визнання Центр підготовки та Екзаменаційний центр АТЗТ "Морське бюро Регістру", які будуть проводити підготовку та атестацію персоналу з ультразвукового контролю в секторі "Продукція суднобудування".

Співробітництво з закордонними товариствами та організаціями з НК


Підписана двостороння угода про співробітництво з Товариством неруйнівного контролю та технічної діагностики Республіки Молдова. 


Відбулась зустріч голови УТ НКТД проф. В.О.Троїцького з директором Інституту неруйнівного контроля Фраунгоферовського Товариства (Німеччина).


Голова УТ НКТД брав участь у засіданні Всесвітнього комітету з НК (ICNDT), що відбулося в м.Москва під час проведення 3-ї Міжнародної виставки і конференції "Неразрушающий контроль и техническая диагностика в промышленности".

Сплачено членські внески за 2003-2004 рр. в EFNDT.

Видавнича і інформаційна діяльність

За підтримки УТ НКТД в ІЕЗ ім.Є.О.Патона НАНУ щоквартально видається науково-технічний і виробничий журнал “Техническая диагностика и неразрушающий контроль”. 

УТ НКТД самостійно видає інформаційний бюлетень УТ НКТД "НК-Інформ”, який поширюється у всіх регіонах України, в Росії і Білорусі, а також розсилається в Товариства неруйнівного контролю країн Європи, у США, Канаду, Китай та ін. Починаючи з №4 за 2003 р. деякі матеріали бюлетеня перекладаються і публікуються англійською мовою.

Ці журнали висилаються секретаріатом Товариства безкоштовно колективним членам УТ НКТД. Бюллетень "НК-Інформ" також поширюється на конференціях, семінарах, виставках, курсах підготовки фахівців з неруйнівного контролю та технічних експертів, під час екзаменаційних сесій з НК. 

В мережі Інтернет підтримується сайт Товариства: www.usndt.com.ua. Сайт УТ НКТД зареєстрований в популярних українських і російських пошукових системах і каталогах і обмінюється інформацією з аналогічними сайтами закордонних товариств з НК, EFNDT та IСNDT.

